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За участю:  

Департамент інвестиційної політики, проєктів, 

міжнародних зв’язків,  туризму та промоцій міста  

Івано-Франківської міської ради (Україна) 

АТ «Укртатнафта» (Україна)  

Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка (Україна) 

Національний університет «Львівська політехніка» (Україна)  

Київський національний економічний університет імені 

Вадима Гетьмана (Україна) 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

(Україна) 

Вінницький національний аграрний університет (Україна)  

Інститут землекористування Національної академії аграрних наук 

України (Україна)  

Поліський національний університет (Україна)   

Хмельницький національний університет (Україна)   

Українська асоціація з розвитку менеджменту та бізнес освіти 

(Україна)  

Калуський фаховий коледж економіки, права та інформаційних 

технологій ІФНТУНГ (Україна) 

Познанська політехніка (м. Познань, Республіка Польща)  

Сілезька політехніка (м. Глівіце, Республіка Польща) 

Академія гірничо-металургійна імені Станіслава 

Сташіца (м. Краків, Республіка Польща)  

Університет імені Адама Міцкевича в Познані  

(м. Познань, Республіка Польща) 

Університет Дурреса (м. Дуррес, Албанія) 

Казахський агротехнічний університет імені Сакена Сейфулліна 

(м. Астана,  Республіка Казахстан)  

IIІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ  

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 
МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ 

СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ»  

28-29 квітня 2026 року   

Шановні колеги!  
Запрошуємо Вас взяти участь у роботі ІІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції  
«Актуальні проблеми менеджменту в умовах 
сучасних викликів», яка відбудеться 28-29 квітня  
2026 року на базі Івано-Франківського національного 
технічного університету нафти і газу. 

До участі в конференції запрошуються вчені, 
фахівці, експерти у галузі управління та  
адміністрування, викладачі навчальних закладів, 
докторанти, аспіранти, студенти.  

 Мета конференції: всебічне обговорення 
актуальних наукових і практичних проблем розвитку 
менеджменту в умовах сучасних викликів. Сприяння 
обміну досвідом, науковими досягненнями, 
практиками партнерства, пошук та обговорення 
напрямів можливої співпраці. 

Тематичні напрями роботи конференції 
1. Новітні концепції менеджменту: теорія і практика. 

2. Менеджмент у галузі: сфери та особливості 

застосування, виклики, проблеми, шляхи вирішення 

проблем. 

3. Стратегічний менеджмент в умовах змін. 

4. Проєктний менеджмент як інструмент гнучкості в 

управлінні. 

5. Менеджмент післявоєнного відновлення. 

6. Менеджмент міст та територій: від самоорганізації 

до успішної громади й ефективної економіки. 

7. Маркетинговий менеджмент  та логістика 

8.Фінансові та облікові питання ефективного 

управління. 

9. Менеджмент туристично-рекреаційного бізнесу. 

10. Сталий розвиток та циркулярна економіка. 

11. Цифрові технології в управлінні організаціями. 

В рамках роботи конференції передбачено конкурс 

наукових робіт учнів 9-11 класів та нагородження 

переможців цінними призами. 

Організаційний комітет: 
Голова організаційного комітету:  

Чудик І.І., д.т.н., професор, ректор ІФНТУНГ 
Співголови:  

Побігун С.А., к.е.н., доцент, директор Інституту економіки 
та менеджменту ІФНТУНГ 

Кінаш І. П., д.е.н., професор, завідувач кафедри 
менеджменту та адміністрування ІФНТУНГ 

Полянська А. С., д.е.н., професор, професор кафедри 
менеджменту та адміністрування ІФНТУНГ. 

Вербовська Л. С., д.е.н., доцент, професор кафедри 
менеджменту та адміністрування ІФНТУНГ 

 
Члени організаційного комітету: 

Попадюк І. Я., директор Департаменту інвестиційної 
політики, проєктів, міжнародних зв’язків,  туризму та 
промоцій міста Івано-Франківської міської ради  

Сафаров Фарід Калім Огли, голова наглядової ради АТ 
«Укртатнафта» 

Филюк Г. М., д.е.н., професор, завідувач  кафедри 
економіки підприємства Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка 

Поплавська Ж. В., д.е.н., професор, завідувач кафедри 
теоретичної та прикладної економіки Національного 
університету «Львівська політехніка»  

Рєпіна І. М., д.е.н., професор, завідувач кафедри бізнес-
економіки та підприємництва Київського національного 
економічного університету імені Вадима Гетьмана 

Головня О. М., д.е.н., професор, професор кафедри бізнесу 
та сфери обслуговування Вінницького національного 
аграрного університету. 

Сакаль О. В., д.е.н., с.н.с., завідувач відділу 
експериментального проєктування землекористування 
«Інноваційний центр» Інституту землекористування 
Національної академії аграрних наук України 

Валінкевич Н. В., д.е.н., професор, завідувач кафедри 

економіки, підприємництва та туризму Поліського 

національного університету. 
Гончар О. І., д.е.н., професор, професор кафедри 

економічної теорії, підприємництва та торгівлі 
Хмельницького національного університету 

Ситник Н. С., д.е.н., професор, завідувач кафедри 
фінансового менеджменту Львівського національного 
університету імені Івана Франка 

Горохова Л. П., директор Української асоціації з розвитку 
менеджменту та бізнес-освіти  

Тимків Г. Я., директор Калуського фахового коледжу 
економіки, права та інформаційних технологій 



Кузьор Олександра, д.н., професор, декан факультету 
організації та управління Сілезького політехнічного 
університету 

Даріуш Сала, д-р інж., продекан з розвитку економічного 
факультету Академії гірничо-металургійної імені 
Станіслава Сташіца 

Сабирова Мадіна, к.е.н., директор інституту бізнесу і 
цифрових технологій Казахського агротехнічного 
університету імені Сакена Сейфулліна 

Ришард Камінські, д.н., професор, завідувач кафедри 
економічних наук Університету імені Адама Міцкевича в 
Познані 

Ровена Тропліні Вангель, доктор філософії, викладач 
кафедри фінансів та бухгалтерського обліку Університету 
Дурреса 

Мацей Шафраньскі, д.н, професор, завідувач кафедри 

маркетингу та розвитку організації Політехніки 

Познанської 
Запухляк І. Б., д.е.н., професор, професор кафедри 

менеджменту та адміністрування ІФНТУНГ 
Станьковська І. М., к.е.н., доцент, доцент кафедри 

менеджменту та адміністрування ІФНТУНГ 
Овецька О. В., к.е.н., доцент, доцент кафедри 

менеджменту та адміністрування ІФНТУНГ 
Галюк І. Б., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту 

та адміністрування ІФНТУНГ 
Петрина М. Ю. к.е.н., доцент, доцент кафедри 

менеджменту та адміністрування ІФНТУНГ 
 

Робочі мови конференції: українська, англійська, 
польська.  

 

Для участі в конференції потрібно не пізніше 20 
квітня 2026 р.: 

- заповнити  онлайн заявку на участь у 
конференції зареєструвавшись за посиланням; 

- відправити текст тез (наприклад, Петренко_тези) 
на електронну адресу conf_men@nung.edu.ua 

 

Кількість співавторів тез – не більше трьох.  
 

Кількість поданих матеріалів від одного автора 
не обмежується.  

Відповідальність за висвітлений матеріал у тезах 
несуть автори доповідей. 

Публікації здобувачів приймаються у співавторстві 

із науковим керівником. 
 

Участь у конференції з публікацією тез доповідей 
безкоштовна. 

 

Авторам тез доповідей буде надіслано на 
електронну пошту збірник тез (в електронному 
вигляді) до 1 червня 2026 р. 

 
Всі учасники отримають сертифікат (30 годин, 

1 кредит ECTS). 
 

Обсяг тез – 2-3 повні сторінки формату А4 
(вимоги та взірець оформлення додаються). 
 

Адреса оргкомітету: 76019, Україна, м. Івано-
Франківськ, Карпатська,15 к. 0505  

 
Телефони для довідок: доцент Микитюк 

Наталя Євгенівна: +38 (050) 338-88-98  
 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ  
� Тези набираються у редакторі Microsoft Word , 

поля (мм): верхнє – 20, нижнє – 20, ліве – 25, праве – 

10;  

� Шрифт – Times New Roman, кегль – 14, абзац 

- 1,25 см, міжрядковий інтервал – 1, стиль – 

Normal; 

� На першому рядку, ліворуч, вказується номер 

секції, нижче - УДК. Через 1 інтервал праворуч, 

зазначаються відомості про автора: прізвище, ім’я та по 

батькові (повністю), науковий ступінь, вчене звання, 

назва навчального закладу. Далі, по центру, жирним 

шрифтом вказують назву тез доповіді, після чого 

подається текст;  

� Таблиці повинні бути складені лаконічно, 

зрозуміло і містити мінімальні відомості,  необхідні 

для ілюстрування суті статті. Назва таблиці: Times 

New Roman, кегль 14, bold, без  абзацного відступу, 

вирівнювання – по центру, відбивки зверху і знизу – 6 

пт.  
� Підписи до рисунків: Times New Roman, кегль 

14, bold, без абзацного відступу,  вирівнювання – по 

центру.  

� Шрифт у таблицях і рисунках Times New 

Roman, кегль 12, звичайний, інтервал  міжрядковий 

одинарний, відступ 1.  

� Список використаних джерел має містити 

лише джерела, на які є посилання в тексті; приклад 

оформлення посилань: [1, с. 127]. Посилання в 

дужках на різні джерела подавати через крапку з 

комою [1, с. 128; 2, с. 55-56]. 

� Список використаних джерел повинен бути 

оформлений з урахуванням ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила 

складання». 
 

ВЗІРЕЦЬ ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ  

Секція 10. Сталий розвиток та циркулярна 

економіка. 

УДК 

 

Шевченко Тарас Сергійович 

д.е.н., професор  

Івано-Франківський національний  

технічний університет нафти і газу 

(Україна) 

 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 
НА ЗАСАДАХ ОЩАДЛИВОГО 

ВИРОБНИЦТВА 
 

Текст доповіді … Текст доповіді … 
Текст доповіді … Текст доповіді … Текст 
доповіді  … Текст доповіді …   

 

Список використаних джерел 
1. Овчаренко І.І., Биковська А.М. 

Особливості кредитування малого бізнесу 

в Україні. Вісник економіки транспорту і 

промисловості. 2025. № 6. С. 125-130. 


